



Влада Републике Србије
МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ,
БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА

Немањина 22-26

Београд

Број: 07-00-620/2016-16

Датум: 5. јул 2016. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:	22 JUL 2016	Прилог
О.јед.свр.л.с.	Број пр.-акт	
28 1 25	17989	

Јелена Јулијан

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Делиградска 16
11000 Београд

Веза: Допис Заштитника грађана 281-25/16, дел. бр. 17958 од 16.05.2016. године

Поводом вашег Извештаја о посети представника канцеларије Заштитника грађана Заводу за васпитање омладине Ниш – Центру за смештај малолетних страних лица без пратње, обавештавамо вас да Министарство за рад запошљавање борачка и социјална питања спроводи пројекат «Подршка малолетним мигрантима без пратње у Републици Србији» који финансира Швајцарска – Савезна канцеларија за миграције. Укупна вредност пројекта износи 560.000 швајцарских франака. Циљ пројекта је унапређење система заштите малолетних миграната без пратње, јачање капацитета запослених у систему социјалне заштите за рад са овом категоријом лица, као и повећање смештајних капацитета за смештај малолетних лица без пратње у институцијама социјалне заштите.

У складу са оним што је у најбољем интересу детета, у оквиру пројектних активности, ради се на обезбеђивању адекватних услова и подршке малолетним мигрантима без пратње, а унапређењем стратешко-правног оквира, додатно се оснажују људски и организациони ресурси надлежних државних институција и невладиних организација.

У првој половини 2016. године организована је серија округлих столова и радионица на којима су учествовали представници владиног и невладиног сектора, запослени у систему социјалне заштите, као и други заинтересовани субјекти. Путем размене искустава, примера добре праксе и едукације од стране водећих експерата у области миграција радило се на унапређењу услуга социјалне заштите малолетних миграната без пратње.

2000 20 1 80

myself, needs;

17. 4. 73

Доделом грантова за пет организација цивилног друштва: „КОСМО“ из Суботице, Удружење грађана „Дуга“ из Аде, Пријатељи деце Србије, затим Савез удружења за помоћ ментално недовољно развијеним особама Србије и организација „Домовик“ из Београда, ради се на подизању капацитета организација цивилног друштва, како би и оне дале свој допринос у решавању проблема везаних за миграције, а у складу са принципом локализованог деловања. Представници организације Домовик већину својих активности спроводе у оквиру Центра за смештај малолетних страних лица без пратње у Нишу и тесно сарађују са запосленима у центру у циљу организације слободног времена малолентика у центру.

Такође, пројектом је предвиђено проширење смештајних капацитета у институцијама за смештај малолетних миграната без пратње. У ту сврху предвиђена је реконструкција прихватних станица при Заводу за васпитање деце и омладине Београд, Заводу за васпитање омладине Ниш, као и изградња смештајног објекта за девојчице - стране држављанке при Дому за децу ометену у развоју „Колевка“ у Суботици. Самим тим у оквиру Завода за васпитање омладине Ниш биће извршена реконструкција објекта, чиме ће се повећати смештајни капацитети, а биће обезбеђена и посебна соба за смештај девојчица.

У оквиру пројекта «Систем сталне испоруке помоћи мигрантској популацији у Србији», који је финансиран од стране Развојне банке Савета Европе, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања је спровело набавку возила која ће бити уступљена на трајно коришћење институцијама система социјалне заштите која се баве прихватам малолетних миграната без пратње. На основу анализе потреба и захтева од саме институције, Заводу за васпитање омладине Ниш биће уручена три возила (путничко, доставно и комбиновано возило).

У складу са расположивим средствима у буџету Републике Србије, као и уз интензивну подршку донаторске заједнице, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања наставиће да подржава Завод за васпитање омладине у Нишу, али и остале институције система, како у складу са потребама запослених, тако и у циљу заштите интереса деце у систему социјалне заштите.

С поштовањем,

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР

др Ненад Иванишевић